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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Student porovnává poměrně rozsáhlá témata týkající se architektury tvorby API, navíc samotné GraphQL je relativně nová 
technologie. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání porovnat GraphQL a REST bylo splněno, jediné, co bych vytknul je, že práce zabíhala až příliš do implementačních 
detailů daného jazyky a frameworku.  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl aktivní. Veškeré termíny byly dodrženy. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na poměrně vysoké úrovni, místy sice zabíhá příliš moc do implementačních detailů daného frameworku a jazyka 
ale jinak nabízí dobrý přehled porovnání daných přístupů pro tvorbu API. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psaná v Anglickém jazyce a četla se bez problémů. Kapitoly samotného porovnaní GraphQL a REST by mohly být 
trochu lepe strukturované. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vzhledem k tomu že GraphQL je poměrně nová technologie, tak k ní není velké množství zaběhlých a relevantních zdrojů. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Práce porovnává velice široká témata architektury tvorby API velice obstojně. Co se týče teoretické částí, tak by 
jednotlivá hodnotící kritéria, pomocí kterých jsou přístupy k architektuře porovnávány, mohly být lépe 
strukturovány. Co se týče praktické časti implementace REST API a GraphQL API, tak student si zvolil jazyk 
v Node.js a podařilo se mu použít moderní přestupy a best practices daného jazyka i architektury. 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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